

2026/2/3 上午 12:01:40

北加州中文學校聯合會 2020 歲末聯誼暨「疫情下的中文教育」分享座談會（線上）

#北加州中文學校聯合會 #歲末聯誼 #疫情 #中文教育 #座談會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-12-20

北加州中文學校聯合會「疫情下的中文教育」分享座談暨歲末聯誼會，於12月20日下午在網上舉行。陳毫蕙會長表示，歲末聯誼是聯合會的年度大事，今年抗疫時間拖這麼久，疫情愈趨嚴峻，大家不能聚會，日子過得越來越鬱悶。因此這次特別請活動組長王婉君精心策劃，不僅安排了美食，採用5家餐廳定點取餐的方式，更籌劃了雲端校長座談和精采的聯誼活動。還情商了號稱灣區林志玲的李娜亞老師擔任主持人，李老師以生動活潑，趣味橫生的主持風格，帶領大家一起在輕鬆歡愉的氣氛下，一掃黯淡的疫情陰霾，達到歡樂百分百的效果。

金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任、徐廣梅副主任、林怡嫻秘書、呂玉貞僑務委員、葉雲河、魏德珍、高玉麗及毛小苓等多位僑務諮詢委員也一起參加了這項別開生面的聯誼會。閻主任更是對聯合會舉辦的線上活動讚譽有加，即使是在疫情下，聯合會的活動不但有增無減，而且都是辦得令人讚嘆不已，是灣區的佼佼者。

聯誼活動中除了繞口令和猜謎遊戲，各校校長還分享了從疫情以來的心路歷程，及如何因應校務和教學方面的改變。他們的分享和對中文教學的熱愛，還有無私奉獻的精神非常令人敬佩。

陳會長非常感謝所有貴賓的共襄盛舉，雖然大家礙於環境沒法共聚一堂，但能在同一個頻道上，聽聽大家的聲音，一起共度一個下午也是很開心的。尤其是感謝聯合會工作的同仁們，每一位都發揮自己的長才和技能，盡心盡力，互相幫助，把聯合會優良傳統的團隊精神展現無遺。他祝大家聖誕快樂，並懷著一顆感恩的心，一起迎接更光明美好的2021年。

2026/2/3 上午 12:01:40

北加州中文學校聯合會 2020 歲末聯誼暨「疫情下的中文教育」分享座談會（線上）

#北加州中文學校聯合會 #歲末聯誼 #疫情 #中文教育 #座談會

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-12-20



上排由左至右：主持人李娜亞老師、閻樹榮主任、陳毫蕙會長。下排由左至右：徐廣梅副主任、林怡嫻秘書、呂玉貞
僑務委員。



與會來賓與北加州中文學校聯合會的工作同仁同歡。